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ім. О.В. Палладіна НАН України; Семінарі в зв’язку зі змінами у вітчизняному
харчовому та санітарному законодавстві «Перехід на європейську модель
контролю якості та безпечності харчових продуктів»; зібранні Internat. Forum
«Innovation Market» та участь XV з’їзді мікробіологів України.

Виступи з доповідями на міжнародному Симпозіумі «AWARENESS
RAISING AND EDUCATION ON BIOSAFETY AND BIOSECURITY IN
UKRAINE», на Міжнародних виставках LABCompIEX «Аналітика.
Лабораторія. Біотехнологія. Hi-Tech» сприяли не лише ознайомленню з
розробками кафедри, а взаємообміну учасників сучасною інформацією. Цьому
також сприяють заочні участі у конференціях, зокрема у закладі освіти
«Могильовський державний університет продовольства» Республіки Білорусь
та інші, проведення занять в рамках курсів підвищення кваліфікації з
робітниками промисловості щодо визначення санітарно-мікробіологічних
показників у харчових продуктах та оцінки мікробіологічних ризиків.

Така робота дозволяє вивчати та впроваджувати сучасні превентивні
методи контролю у відповідності до систем НАССР, ISO, вимог Codex
Alimentarius, що покращує методологічний рівень підготовки фахівців.

УДК 004.42+002.53
ЗАСТОСУВАННЯ ПРИНЦИПІВ ВІДКРИТИХ ДАНИХ ДЛЯ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРЕДСТАВЛЕНОСТІ НАУКОВИХ ДОРОБКІВ У
РЕПОЗИТАРІЯХ АКАДЕМІЧНИХ ТЕКСТІВ

О.В. Ольшевська, А.Ю. Волкова, Ж.А. Титуренко

З трансформацією доступу до інформації та її загальною глобалізацією у
бібліотеках всього світу почався період стрімкого та суттєвого зниження обсягу
користувачів. Інформацію стало легко знаходити та завантажувати за мінімум
часу на будь-якому із доступних електронних гаджетів.

Вивчаючи бенчмаркинг реформованих наукових бібліотечних установ,
які знайшли свою ланку та наразі успішно працюють, слід імплементувати їх
вдалі ідеї до роботи. Серед головних напрямків реформування можна виділити:
реорганізацію простору; наявність безкоштовного та безперервного доступу до
мережі Інтернет; створення електронних сервісів; вивантаження фондів у
цифровий формат - легкий та швидкий доступ до інформації. Паралельно з цим,
у бібліотеках створюються медіа-простори, де проходять сучасні, цікаві та
захоплюючі для місцевої громади заходи, що мають на меті популяризацію
інтелектуальності, обізнаності, освіченості.

Новими форматами роботи сучасної бібліотеки можуть бути:
трансформація в «медіатеку» із значною частиною ресурсу, завантаженого до
мережі Інтернет; коворкінг - вільний простір для роботи; проведення
мистецьких івентів: виставок, вистав, творчих зустрічей; організація освітніх
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івентів: майстер-класів, конференцій, кружків, лекцій, круглих столів тощо;
створення арт-кафе; відкриття книжкової лавки і т. п.

Наукові дослідження стають більш різноманітним та потенційно більш
конкурентоспроможним. Доступ до таких публікацій робить оригінальні
дослідження вільно доступними в мережі, проте при відкритті даних необхідно
обирати тільки ті ресурси, які забезпечують дотримання авторських та
ліцензійних прав.

Безліч систем та ресурсів формулюють принципи відкритих даних, одним
із таких є OCSDNet [1]. До ключових принципів можна віднести:

Принцип 1. Включає загальні знання, коли кожна людина має засоби для
вирішення способів управління своїми знаннями та управління ними для
задоволення своїх потреб.

Принцип 2. Він визнає когнітивну справедливість, необхідність
різноманітного розуміння знань для співіснування у науковому товаристві.

Принцип 3. Програми, що знаходяться у Open Software.
Принцип 4. Відстоює право кожної людини на дослідження та забезпечує

різні форми участі на всіх етапах дослідницького процесу.
Принцип 5. Сприяння справедливій співпраці між вченими та

соціальними суб’єктами.
Принцип 6. Стимулює інклюзивну інфраструктуру, яка дає можливість

досягти успіху та використовувати доступні технології з відкритим кодом.
Принцип 7. Використовування знань як шлях до сталого розвитку,

оснащуючи кожного індивіда для покращення добробуту нашого суспільства та
планети.

Всі ці принципи відкритої науки є підґрунтям для формування
інституційних репозитаріїв.

Інституційні депозитарії - електронний архів для тривалого зберігання,
накопичення та забезпечення довготривалого та надійного відкритого доступу
до результатів наукових досліджень, що проводяться в установі [2].

Ключ до успіху бібліотеки у сучасному світи - прийняття нової ролі
освітнього та культурного центру, що заохочує людей до підвищення своїх
інтелектуальних та професійних якостей, а також є цікавим та
конкурентоспроможним місцем для проведення вільного часу.

Література
1. Open Science Manifesto // The Open and Collaborative Science

Development Network: [Веб-сайт]. URL: https://ocsdnet.org/manifesto/open-
science-manifesto/ (дата звернення: 03.02.2020).

2. ПЕРЕЛІК ВІДКРИТИХ Е-АРХІВІВ (РЕПОЗИТАРІЇВ) НАВЧАЛЬНО-
НАУКОВИХ ІНСТИТУЦІЙ УКРАЇНИ // Асоціація докторів філософії України:
[Веб-сайт]. 2019. URL: http://aphd.ua/perelik-vidkrytykh-e-arkhiviv-repozytariv-
navchalno-naukov (дата звернення: 17.03.2020).
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